

展示安徽制造 促进交流合作

“2018东盟十国主流媒体暨中央重点外宣媒体安徽行”正式启动

星报讯(记者 高斌) 5月27日,“2018东盟十国主流媒体暨中央重点外宣媒体安徽行”启动仪式在合肥举行。省委常委、宣传部部长虞爱华出席仪式,宣布活动正式启动,并为采访团授旗。

此次采访活动是“2018世界制造业大会和2018中国国际徽商大会”的一项内容,由省委宣传部、中国东盟中心主办,省委外宣办、亚太日报、东盟财经共同承办,省商务厅、省经信委、省外办等单位提供支持,邀请了印度尼西亚、马来西亚、泰国、新加坡、文莱、菲律宾、越南、老挝、柬埔寨、缅甸等东盟10国主流媒体,以及中国国际广播电台、中国日报、亚太日报、视觉中国等中央重点外宣媒体近40名记

者来我省采访报道。

采访团将在一周的时间内,赴合肥、淮北、宿州、蚌埠、淮南、六安等地,重点采访报道安徽牢固树立和践行新发展理念,大力推进制造强省建设的创新举措和显著成效;大力宣传安徽与东盟地区经贸文化交流的良好势头和广阔空间,持续推进安徽与东盟间的友好往来和互利合作。

据悉,“东盟十国主流媒体暨中央重点外宣媒体安徽行”已连续举办四届。四年来,东盟十国主流媒体和中央重点外宣媒体记者走遍江淮大地,持续对外讲述安徽发展故事、传播安徽奋进声音,成为面向东盟乃至海内外宣传美好安徽的重要外宣品牌。

环巢湖国际骑游大会鸣枪

星报讯(记者 江锐) 5月26日,2018环巢湖国际骑游大会在巢湖岸边鸣枪。来自安徽省内和台湾、南京、九江等多个省市以及韩国、古巴、贝宁等多个国家近1500名自行车运动爱好者参加。

环巢湖国际骑游大会和此前举办的环巢湖自行车公开赛是合肥市打造的环巢湖体育“四季歌”的重要组成部分。从2015年起,该活动就被中国自行车运动协会正式纳入年度赛历,成为国字号赛事活动。今年的骑游大会继续以“生态、绿色、健康、环保”为主题,突出“环湖运动”亮点,普及“低碳出行”理念,传递运动快乐、推动全民健身、展示城市形象。本次活动共设男子组、女子组和家庭组三个组别,参赛选手在骑行健身的同时,游览环湖景色、领略庐州风情、收获健康快乐、留下美好记忆!骑行队伍从渡江战役纪念馆南广场出发,往西线沿环湖大道骑行,途径派河大桥,在木兰美食村折返,全程约30公里,所有在规定时间内完成骑行的骑游爱好者均获得了纪念奖牌。

安徽文一男篮剑指新赛季联赛冠军

2018年NBL联赛将在6月10日拉开帷幕。面对即将到来的新赛季,安徽文一篮球俱乐部董事长宫鲁鸣昨日在《第一体育》栏目开播暨文一男篮出征仪式发布会上明确表示,夺冠是安徽文一队永恒的目标。同时,安徽文一青年队也将首次对全国青年联赛冠军发起冲击。

在出征仪式上,省体育局局长高维岭向安徽文一男篮授旗,并将“夺冠”旗帜交到主教练徐长锁的手中。 胡滔 记者江锐

集体亮相,全新阵容出击

在当天的发布会上,除了安徽本土小将李浩南被中国篮协征召到三人篮球集训队外,其余17名一队队员在宫鲁鸣和徐长锁的带领下悉数亮相。和去年相比,球队今年征战NBL联赛的阵容有着明显的变化,队中16名国内队员只有张勇、韩德龙、郭顺杰、李坚、任凯、李骏6位老队员,高钰翔、于翔和魏政贤则是休赛期引进的内援,以刘仁斌、李祥波和陈培东为代表的6名山东青年队运动员也出现在一队名单中,而李浩南则是目前队中唯一一名安徽本土籍运动员。两名大牌外援德奎恩·琼斯和贾米尔·沃尼也已经到队一个月,和国内队员之间的配合逐渐默契。

终极目标,文一志在夺冠

今年文一男篮的目标是什么?宫鲁鸣在发布会上给出了明确的答案:冠军。过去三年,安徽文一男篮三年三进NBL总决赛,因此今年目标肯定也只会是夺得总冠军,“竞技体育和职业体育,夺冠是永恒的目标。”宫鲁鸣透露,今年的外援政策是四节七人次,再加上一周三赛的赛制,因此对于队员的体能和国内队员要求比较高,“我相信我们这支队伍,相信在徐指导的带领下,能够一步步走向胜利。”

在一队将目标锁定冠军的同时,6月17日,全国青年联赛决赛阶段比赛将拉开帷幕。在当天的发布会上,夺得青年联赛第一阶段安徽合肥赛区冠军的文一青年队也集体亮相。这支球队将在重庆万州和浙江广厦、新疆广汇等多支劲旅逐一交手。但即便强手如林,文一青年队依旧将向全国青年联赛冠军发起冲击。

联赛首战,主场迎战河南

今年NBL联赛将有15支球队参赛,安徽文一男篮主场依旧在省体育馆,6月10日揭幕战将迎战河南赊店老酒。整个常规赛将于8月17日全部结束,季后赛首轮和半决赛依旧是五局三胜制,总决赛则是七局四胜制。

根据安徽文一男篮公布的主场票价,今年依旧走亲民价格路线,单场球票价格分为五档,分别是50、80、100、120、150元,此外,安徽文一赛季套票价格共分为580、680、780、880、980元五种价格。



安徽空手道夺全锦赛两冠

星报讯(记者 江锐) 近日,2018年全国空手道锦标赛系列赛第二站在无锡太湖国际博览中心结束,安徽队表现不俗,夺得2枚金牌。在男子67公斤级决赛中,安徽选手王志伟战胜了首站冠军刘顺鑫夺冠;女子68公斤以上级安徽名将汤玲玲又一次将冠军收入囊中。

据悉,空手道项目将在2020年正式进入奥运会,围绕东京奥运会备战工作,全国空手道锦标赛进行了一系列改革。本次锦标

系列赛取消了过去对每个队伍的报名人数限制,并实施比赛积分排名制。注册参赛的运动员根据比赛成绩都有机会获得积分。总积分排名靠前的运动员将优先考虑入选国家空手道集训队。不仅如此,年度系列赛积分还将与下届全运会的参赛资格挂钩。

2018年4月全国空手道锦标赛系列赛第一站也是在无锡进行,第三站比赛将在7月进行,届时,今年赛事的选手积分也将正式公布。

与郭敬明首次合作 张靓颖献唱《爵迹2》

星报讯(记者 吴笑文) 日前,由张靓颖演唱的电影《爵迹2》主题曲《就算》正式上线。该曲由日本著名作曲家岩崎琢操刀作曲和编曲,导演郭敬明与著名作家落落作词。张靓颖坦言:“这首歌听起来很轻松,但唱起来要有内在的力量感,显得轻松反而是这首歌最不容易掌控的地方。”

对于首次与导演郭敬明合作,张靓颖表示:“录音当天导演把写这首歌词的初衷以及歌词与电影剧情的对照关联进行了说明,让我更好地进入歌词中的情境,把握其中的情感,是个做事非常负责,认真细致的人。”

郭敬明表示:“岩崎琢老师这次创作的主题曲大气又细腻的风格由张靓颖来唱非常契合,张靓颖的实力有目共睹、专业度毋庸置疑。”

天下霸唱人气小说改编 《云南虫谷》定档9月30日

根据天下霸唱的鬼吹灯系列小说改编的电影《云南虫谷》宣布正式定档9月30日,进军国庆档。近日发布的预告和海报完美呈现了原著中神秘壮观的奇幻世界,各种异兽纷至沓来,青春摸金团队全新集结。

电影《云南虫谷》的原著小说,因其充满变幻莫测的神秘场景,难以预测的生死危机,备受“灯迷”们推崇。预告片将原著中最具想象力的宏大场景一一呈现,重峦叠嶂的遮龙山、神秘诡谲的献王墓等,配合强大的特效画面,惊鸿一瞥间便能感受到其浩大的气势。令人胆寒的各色异兽也在预告片中初露端倪,似要踏破天地的巨大兽爪、密密麻麻迎面飞来的水昆虫,搭配一句“灯变色,鬼留人”,这一切都在暗示着这场奇幻冒险之旅即将开启。

系列小说《鬼吹灯》收获了大量粉丝,此前根据小说改编的影视作品也获得了优异的成绩。网友们纷纷表示,非常期待《云南虫谷》登上大银幕。 □新文

省文艺志愿者送文化进金寨校园

日前,由省文联主办,省文联女工委、省女书法家协会等单位承办的“到人民中去”——书法进课堂爱心捐赠活动在金寨县斑竹园初级中学举行。

省女书协20多位女书法家向斑竹园初级中学捐赠励志主题书法作品;省文联女工委向学生捐赠毛笔、字帖和足球、羽毛球、篮球等文体用品;风清扬文化传媒“8090后爱生活网”捐赠文化用品。捐赠结束,女书法家现场挥毫泼墨,创作以社会主义核心价值观为主题的书法长卷,并开展书法进课堂活动。女书法家们走进教室,指导学生练习“一日一字”的“家”字,从字体结构到汉字文化内涵,从提笔运势到情韵灌注,为孩子们上了一堂生动的书法示范课。10余位女书法家志愿者与斑竹园中学书法爱好学生建立结对联系卡,保持联络与书法指导。 □周良